
 
 

 

                                                                   

Unser Mandant ist ein regional etabliertes und sehr erfolgreiches Energiedienstleistungs-
Unternehmen. In den zurückliegenden Jahren hat es sich von einem reinen Gas- und Stromversorger 

zu einem vielseitigen Energiedienstleister mit breiter Angebotspalette entwickelt. Hierzu zählen u. a. 

Dienstleistungen rund um Elektro- und Erdgasmobilität, Photovoltaik und weitere individuelle Wärme-

lösungen. Darüber hinaus treibt das Unternehmen die Energiewende aktiv voran, setzt auf regenerati-

ve Energien und Strom aus der Region. Zur Stärkung des Bereichs „Energie- und Gebäudetechnik“ 

sucht das Unternehmen nunmehr einen versierten „Fachplaner Energie- und Gebäudetechnik 

(m/w/d)“. 

 

Fachplaner Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d) 
Euskirchen  I  Zukunftsbranche  I   Eigenverantwortung  I  HO-Option 

 
Geboten werden: 
 

- Professionelles Onboarding bereits vor dem ersten Arbeitstag 

- Strukturelle Einarbeitung in einem kollegialen Umfeld 

- Attraktive Vergütung mit variablen Zielerreichungsprämien 

- Umfangreiche Sozialleistungen (Energiekostenzuschuss, Unfallversicherung, Altersversor-

gung, Gesundheitsmanagement, Fitnessstudio, Betriebsrestaurant und vieles mehr) 

- Erstklassige Weiterbildungsmöglichkeiten 
- Flexibles Arbeiten mit Home-Office-Option 

- Moderne Bürowelt mit flexiblem Arbeitsplatzbuchungssystem 

- Persönliche Entscheidungsfreiheit 

- Zukunftssicherer Arbeitsplatz 

 
Die Aufgaben als „Fachplaner Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d)“: 
 

- Umsetzung der Planung in Ausschreibung, Kostenermittlung und Mitwirkung im Vergabepro-

zess 

- Projektierung, Planung, Dokumentation und Begleitung von TGA-Anlagen im Bereich Elektro, 

HLS und Klimatechnik durch alle Phasen der HOAI 

- Fachliche Koordination von Einzelgewerken und integrale Einbindung in die Gesamtplanung 

 



 
 

 

                                                                   

- Erstellung von Leistungsverzeichnissen mit Kostenberechnungen und Kostenverfolgung 
- Kontaktpflege zu internen und externen Kunden, Dienstleistern und Behörden  

 

Ihr Profil: 
 

- Sie besitzen ein abgeschlossenes Ingenieur- / Bachelor- / Masterstudium aus dem Bereich 
TGA-Versorgungstechnik oder eine Meister-/Technikerausbildung, mit entsprechender Be-

rufserfahrung 

- Sie verfügen möglichst über Erfahrung in der Planungstätigkeit durch alle Phasen der HOAI 

und bringen Kenntnisse im Bereich der VOB Teil A/B mit 

- Wünschenswerterweise haben Sie in der Vergangenheit bereits Erfahrungen mit Building In-

formation Modeling (BIM) gemacht 

- Sie denken, entscheiden und handeln markt- und kundenorientiert und somit im Sinne unserer 

Unternehmensziele 
- Dank Ihrer ausgeprägten analytischen und vernetzten Denkweise können Sie sich auch in 

komplexen Situationen sicher zurechtfinden 

- Ihre rege, zielorientierte und bereichsübergreifende Kommunikationsfähigkeit haben Sie in der 

Praxis bereits mehrfach unter Beweis gestellt 

- Sie verfügen über eine selbständige, verantwortungsbewusste, team- und zielorientierte Ar-

beitsweise 

- Sie bringen sehr gute IT-Anwenderkenntnisse mit (u.a. MH-TGA-Planungssoftware, AutoCAD 
MEP, ORCA AVA) 

 

Entspricht diese Funktion als „Fachplaner Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d)“ Ihren beruflichen 

Wunschvorstellungen? Dann würden wir Sie gerne kennen lernen. Wir freuen uns auf Ihre Kontakt-

aufnahme: CONSIDERO Personalberatung, Thomas Gottschlich, gottschlich@considero.de oder di-

rekt telefonisch unter +49 172 299 29 29. 

 

CONSIDERO Personalberatung 
Ricker, Weber & Gottschlich 

                                Margaretenstraße 26       42651 Solingen    Tel.: 0221 – 940870 
info@considero.com 
www.considero.com 

 


